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Συνάντηση του Πατριάρχου Κυρίλλου με τον
Πρωθυπουργό του Μαυροβουνίου κ. Μ. Τζουκάνοβιτς
Με τον Πρωθυπουργό του Μαυροβουνίου κ. Μίλο Τζουκάνοβιτς είχε συνάντηση στις 6 Οκτωβρίου
2013 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Στη συνάντηση στην κατοικία του Προέδρου της Κυβερνήσεως στην Ποντγκόριτσα επίσης
παρέστησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος,
Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Μοράβιτσι
Αντώνιος, εκπρόσωπος του Πατριάρχου Σερβίας στη Μόσχα, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ,
Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί
των διορθοδόξων υποθέσεων, ο διάκονος Αλέξανδρος Βόλκωφ, Διευθυντής του Γραφείου Τύπου
του Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών και ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο
Μαυροβούνιος κ. Α. Νεστερένκο.

Συζητήθηκαν οι σχέσεις του Μαυροβουνίου με χώρες της ιστορικής Ρωσίας. Μεταξύ άλλων ο
λόγος έγινε περί της ιστορίας των σχέσεων μεταξύ Ρωσίας και Μαυροβουνίου και τονίσθηκε ο το
επίκαιρο αυτής για τη σύγχρονη κατάσταση.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος μοιράσθηκε το βίωμα της ζωής της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας υπό τις συνθήκες των πολιτικών αλλαγών, οι οποίες ως αποτέλεσμα είχαν τη δημιουργία
στο κανονικό έδαφος αυτής ανεξαρτήτων κρατών.

Επισημάνθηκε η σπουδαιότητα μιας ειρηνικής και δημιουργικής πορείας της κανονικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας στο Μαυροβούνιο ακόμα και τις την κατάσταση των σχέσεων μεταξύ Ρωσίας και
Μαυροβουνίου.

Και τα δυο μέρη τόνισαν τη σημασία της πλήρους πνευματικής επανενώσεως του λαού του
Μαυροβουνίου και την ανάγκη υπερβάσεως των διαιρέσεων.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας εξήρε την αποπεράτωση του Καθεδρικού Ναού της
Αναστάσεως του Κυρίου και σημείωσε ότι αυτό το γεγονός επιμαρτυρεί τη μεγάλη και σπουδαία
θετική πρόοδο στην πνευματική ζωή του λαού του Μαυροβουνίου.

Από την πλευρά του ο κ. Μίλο Τζουκάνοβιτς επεσήμανε το σεβασμό που τρέφει η υπό την
προεδρεία του Κυβέρνηση της χώρας απέναντι στο έργο της Ιεράς Μητροπόλεως Μαυροβουνίου
και Παραθαλασσίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας και προσωπικά του Πανιερωτάτου
Μητροπολίτου Αμφιλοχίου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52187/
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